

करें मतदान : जलमहल की पाल पर दीपदान कर की मतदान की अपील

जवाहर कला केन्द्र में भी आयोजित हुआ मतदाता जागरूकता कार्यक्रम

सितारा न्यूज नेटवर्क

जयपुर। आगामी विधानसभा चुनाव में प्रत्येक मतदाता की सक्रिय भागीदारी एवं शत प्रतिशत मतदान सुनिश्चित करने के लिए जिला निर्वाचन कार्यालय द्वारा मतदाता जागरूकता अभियान के तहत विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन



किया जा रहा है। जिला स्वीप टीम की ओर से बुधवार को हवामहल विधानसभा क्षेत्र के जलमहल रोड स्थित जल महल की पाल पर दीपदान कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस दौरान सैकड़ों युवाओं, बुजुर्गों के साथ-साथ आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं ने दीपदान कर आमजन को विधानसभा चुनाव में मतदान की अपील

की। वहीं, मालवीय नगर विधानसभा क्षेत्र के जवाहर कला केन्द्र में भी मतदाता जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस दौरान स्वीप टीम की ओर से आकर्षक सांस्कृतिक संध्या का आयोजन किया गया। इस दौरान वीआर प्रेजेंटेशन आकर्षण केन्द्र बना रहा, जिसके के जरिये युवाओं ने मतदान केन्द्र का 3डी अनुभव प्राप्त किया साथ ही मतदान प्रक्रिया को भी बेहद करीब से जाना। इस मौके पर मैं भारत हूँ गीत एवं 25 नवंबर का पहला काम, चलो बूथ करो मतदान जैसे स्लोगन से युवा मतदाताओं को मतदान के लिए प्रेरित किया गया, साथ ही, केवाईसी, सक्षम, सी-विजिल एवं वोटर हेल्पलाइन एप की जानकारी दी गई। कार्यक्रम में स्वीप पर्यवेक्षक साधना रावता, जि ए टी स्वीप नोडल अधिकारी डॉ. शिल्पा सिंह, ईआरओ देविका तोमर सहित जिला स्वीप टीम के अधिकारी एवं कर्मचारियों सहित बड़ी तादाद में युवा, महिला, बुजुर्ग एवं आमजन मौजूद रहे।



पंचांग

दिनांक:-09 नवम्बर 2023 गुरुवार
विक्रम संवत् 2080 कार्तिक कृष्ण पक्ष

तिथि	एकादशी	10:41:04
पक्ष	कृष्ण	
नक्षत्र	उत्तर फाल्गुनी	21:56:11
योग	वैधृति	16:46:43
करण	बालव	10:41:04
करण	कौलव	23:41:39
चन्द्र राशि	कन्या	
सूर्य राशि	तुला	
दिशा शूल	दक्षिण	
सूर्योदय(जयपुर)		06:43:01
सूर्यास्त		17:37:54
चंद्रोदय		27:42:56
चंद्रास्त		15:23:30
राहू काल		13:32 - 14:54
अभिजित		11:48 - 12:32
शुभ चोघडिया		
शुभ	06:43 - 08:05	शुभ
चर	10:49 - 12:10	शुभ
लाभ	12:10 - 13:32	शुभ
अमृत	13:32 - 14:54	शुभ
शुभ	16:16 - 17:38	शुभ



विशेष जानकारी
एकादशी व्रत:- आज
गोवत्स द्वादशी :- आज
प्रदोष व्रत :- कल
धनतेरस:- कल

ज्योतिषाचार्य

भानुप्रकाश शास्त्री

भाजपा प्रत्याशी बन्नाराम मीना ने प्रचार प्रसार हेतु माचाड़ी में खोला पार्टी कार्यालय, किया उद्घाटन

आज गुरुवार को बिचगांव भाजपा मण्डल में खोला जाएगा पार्टी कार्यालय

सितारा न्यूज नेटवर्क

रैणी(अलवर) महेश चन्द मीना। राजगढ़-लक्ष्मणगढ़ विधानसभा क्षेत्र के भाजपा प्रत्याशी ने बुधवार को माचाड़ी मंडल में अपनी पार्टी के निर्देशानुसार मण्डल अध्यक्ष बनवारी लाल मीना के सानिध्य में तथा बीजेपी के सी क डी गणमान्य कार्यकर्ताओं के साथ मिलकर कार्यालय का उद्घाटन विधी विधान से पूजा कर फीता काटकर उद्घाटन किया गया। इससे पूर्व भी बन्नाराम मीना ने विधानसभा क्षेत्र के राजगढ़ कस्बे में तथा लक्ष्मणगढ़ में और रैणी व पिनान मण्डल में भी पार्टी कार्यालय खोल दिए हैं तथा बुधवार को माचाड़ी में और गुरुवार को बिचगांव मण्डल में कार्यालय खोला जाएगा। माचाड़ी में इस दौरान पार्टी के वरिष्ठ कार्यकर्ताओं व संगठन पदाधिकारियों द्वारा भी आमजन व कार्यकर्ताओं को सम्बोधित भी किया गया जिसमें बीजेपी को जिताने का



संस्कृत लिया गया और कार्यकर्ताओं को विशेष मेहनत करने के भी निर्देश दिए गए और बूथ अध्यक्ष को भी निर्देश दिए गए कि बूथ जीता तो भाजपा जीती इसलिए बूथ अध्यक्ष और पन्ना प्रमुख को विशेष प्रयास करने के लिए प्रोत्साहित किया। कार्यालय उद्घाटन के सबको लड्डू बांटकर सभी का मीठा मुह कराया गया एवं इसके बाद कस्बे में सभी पार्टी के प्रचार-प्रसार के लिए चल दिए। बन्नाराम मीना ने बताया कि गुरुवार को बीजेपी मण्डल बिचगांव में मण्डल अध्यक्ष के सानिध्य में बीजेपी कार्यालय खोला जाएगा जिसमें मिडिया के माध्यम से सभी कार्यकर्ताओं से व आमजन से ज्यादा से ज्यादा संख्या में आने का निवेदन भी किया है।

बुधवार को दर्जनों गांवों में जाकर किया बीजेपी का प्रचार-प्रसार

बन्नाराम मीना भाजपा प्रत्याशी के महिला कार्यकर्ताओं की टीम भी हुई सक्रिय परबैणी गांव के पंच पटेल भी लगातार कर रहे हैं, बीजेपी के पक्ष में मतदान करने की कर रहे अपील



सितारा न्यूज नेटवर्क

रैणी(अलवर) महेश चन्द मीना। अलवर की राजगढ़-लक्ष्मणगढ़ विधानसभा में चुनाव प्रचार-प्रसार दिन प्रतिदिन तीव्र गति पकड़ता ही जा रहा है और सभी उम्मीदवार अपने कार्यकर्ताओं के साथ प्रचार प्रसार में जुट गए हैं। इसी क्रम में भाजपा प्रत्याशी बन्नाराम मीना के पक्ष में महिला कार्यकर्ताओं ने भी सक्रिय होकर बुधवार को क्षेत्र में जोर शोर से प्रचार किया है और राजगढ़-लक्ष्मणगढ़ क्षेत्र के दर्जनों गांवों में जाकर जनसम्पर्क किया है तथा बीजेपी प्रत्याशी के पक्ष में मतदान करने की अपील कर कमल के फूल को खिलाने का आग्रह किया है और बन्नाराम मीना को



वोट देने की अपील की है। बन्नाराम मीना के कार्यकर्ताओं ने झालाटाला, बीरका, अंतापाड़ा, ऊछर, बिचगांव, तिलकपुर, गोटडा सेहरा, सुनारी, फतेहपुर, कचावा, खोहरा - मलावली, दीवली, रसूलपुर, चुन्दाला, नाथाला, ककराली, आमाला, बाढ़, मालीबास सहित अनेक गांवों में जनसम्पर्क के दौरा किया और बीजेपी के पक्ष में मतदान करने की अपील की। इस दौरान क्षेत्र में आमजन का भी अच्छा सहयोग देखने को मिला तथा सभी ने बन्नाराम के पक्ष में कमल के फूल पर वोट देने का आग्रह भी दिया गया। मिडिया को यह सारी जानकारी बीजेपी कार्यकर्ताओं के द्वारा दी गई है।

भाजपा नेता के सी मीणा ने बस्सी में भाजपा के पक्ष में मांगे वोट, किया जनसंपर्क



सितारा न्यूज नेटवर्क

मंडावर। भारतीय जनता पार्टी के कद्दार नेता के सी मीणा बुधवार को बस्सी विधानसभा पहुंचे। जहां उन्होंने भारतीय जनता पार्टी के प्रत्याशी चंद्रमोहन मीणा के पक्ष में वोट मांग कर अनेकों गांवों में जनसंपर्क किया। वहीं तूंगा में भाजपा प्रत्याशी के कार्यालय का शुभारंभ हुआ। इस दौरान भाजपा नेता के सी मीणा ने केंद्र सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं को आमजन तक पहुंचाने और कांग्रेस की विफलताओं के बारे में बताया। वहीं मीणा ने बस्सी से भाजपा प्रत्याशी चंद्रमोहन की जीत को आमजन की जीत बताया। इस से पूर्व भाजपा प्रत्याशी ने के सी मीणा का साफा माला पहनाकर जोरदार स्वागत किया। वहीं मीणा ने भी भाजपा प्रत्याशी का स्वागत किया। जिसके बाद के सी मीणा ने अपने सकड़ो समर्थकों के साथ गढ़, पाटन, लालगढ़, तूंगा, सिया का बास, झर, खोरी सहित अनेकों गांवों में जनसंपर्क कर मतदाताओं से भाजपा प्रत्याशी चंद्रमोहन मीणा को भारी मतों से जीतने की अपील की।

सामान्य, व्यय व पुलिस पर्यवेक्षकों ने ली अधिकारियों की बैठक स्वतंत्र निष्पक्ष, भयमुक्त चुनाव संपादित करने हेतु दिये निर्देश



सितारा न्यूज नेटवर्क

धौलपुर/अंकित गोयल। विधानसभा आम चुनाव में नियुक्त सामान्य पर्यवेक्षक, व्यय पर्यवेक्षक तथा पुलिस पर्यवेक्षक ने संयुक्त रूप से चुनाव में नियुक्त प्रकोष्ठ प्रभारियों तथा कार्मिकों की बैठक लेकर स्वतंत्र निष्पक्ष, भयमुक्त और पारदर्शिता से चुनाव संपादित करवाने हेतु दिशा निर्देश दिये। बैठक के दौरान सामान्य पर्यवेक्षक भोस्कर विलास संदीपन, इन्ड्रेश्वर कलिता, व्यय पर्यवेक्षक प्रदीप बिस्वास, पुलिस पर्यवेक्षक सुनीता वी सालुंछे ठाकरे, जिला निर्वाचन अधिकारी अनिल कुमार अग्रवाल, जिला पुलिस अधीक्षक मनोज कुमार सहित अन्य अधिकारी मौजूद रहे। सामान्य पर्यवेक्षक भोस्कर संदीपन ने कहा कि मतदान केन्द्रों पर सभी आवश्यक व्यवस्थाएँ सुनिश्चित की जावे जिससे बेहतर रूप से चुनाव सम्पन्न हो और मतदाता इस लोकतंत्र के इस उत्सव में बंध चढ़ कर भाग ले सकें। तथा उन्हें किसी भी प्रकार की असुविधा न रहे। मतदान प्रत्येक मतदाता का अधिकार है।

अनाज मंडी का दौरा कर खरीद व्यवस्था का लिया जायजा

पंजाब की अर्थव्यवस्था को मजबूत करने में किसानों की अहम भूमिका: लाल चंद कटारूचक

सितारा न्यूज नेटवर्क

बठिंडा, सोनू टुटेजा। पंजाब एक कृषि प्रधान राज्य है जिसकी अर्थव्यवस्था को मजबूत करने में किसानों का महत्वपूर्ण और बहुमूल्य योगदान है। ये बाते खाद्य, नागरिक आपूर्ति एवं उपभोक्ता मामले, वन एवं वन्य जीव मंत्री लाल चंद कटारूचक ने आज यहां धान की खरीद व्यवस्था को लेकर स्थानीय अनाज मंडी के दौरे के दौरान मीडिया से बातचीत करते हुए व्यक्त कीं। इस मौके पर उनके साथ उपयुक्त शोकांत अहमद पारे, एसएम्पी भी मौजूद थे। गुलनोत सिंह खुराना, जिला योजना समिति के अध्यक्ष



अमृतलाल अग्रवाल विशेष रूप से उपस्थित थे। इस अवसर पर श्री कटारूचक ने मीडिया से बातचीत करते हुए कहा कि मुख्यमंत्री भगवंत मान के कुशल नेतृत्व में राज्य सरकार के प्रयासों से धान की खरीद प्रदेश में अनवरत जारी है। एक सवाल के जवाब में उन्होंने कहा कि प्रदेश के 1854 उपार्जन केन्द्रों में 137 लाख मीट्रिक टन धान की आवक हुई है, जिसमें से 134 लाख मीट्रिक टन धान की खरीदी हो चुकी है और



खरीदे गये धान का भुगतान लगभग 95 प्रतिशत हो चुका है। किसानों के खातों में 21 हजार करोड़ रुपये भी जमा किए गए हैं। इस बीच, श्री कटारूचक ने किसानों से फसल विविधीकरण अपनाने और कम पानी की आवश्यकता वाली फसलों को लगाने को प्राथमिकता देने की जोरदार अपील की। उन्होंने किसानों को खेती के साथ-साथ सहायक व्यवसाय अपनाने की भी सलाह दी। इस अवसर पर श्री लाल चंद ने

खरीद के दौरान किसानों को किसी प्रकार की नहीं होगी परेशानी

किसानों से विशेष बातचीत में कहा कि उनकी फसलों की गुणवत्ता का आकलन मंडियों से किया जाएगा। उन्होंने किसानों से कड़ी अपील करते हुए कहा कि वे पर्यावरण की शुद्धता बनाए रखने और प्रदूषण से होने वाली घातक बीमारियों से बचने के लिए धान की पराली और उसके कचरे को न जलाएँ, बल्कि पराली प्रबंधन के लिए जितना संभव हो सके आधुनिक मशीनरी का उपयोग करें। जिला खाद्य एवं आपूर्ति निंत्रक विजयसिंगला, जिला मंडी अधिकारी गुरविंदर सिंह, सचिव मार्केटिंग कमेटी हरप्रीत सिंह, विभिन्न खरीद एजेंसियों के डीएम उपस्थित थे।

